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Referat	af	bestyrelsesmøde	d.	20/3	2021	
	
Deltagere:	
Dorte	Soltic	
Bjarne	Pyndt		
Jørgen	Højgård	
Lone	Brinksby	
Susan	Klysner-	afbud	
Lars	Rasmussen,	suppleant	
	
Sekr.	Annelise	Friis	Andreassen	

	
	

	
Godkendelse	af	referat	fra	sidste	bestyrelsesmøde	5/12	2020	

	
• Referatet	godkendt	uden	bemærkninger.	

	
	
	
Orientering	fra	formanden		
	

• Susan	ønsker	at	træde	ud	af	bestyrelsen,	hvorefter	suppl.	Lars	indtræder	i	stedet.	Bestyrelsen	
takker	Susan	for	hendes	store	interesse	og	engagement	i	bestyrelsesarbejdet.	

	
• I	forbindelse	med	at	pumperne	til	områdets	drænvand	skal	udskiftes,	og	drænbidrag	til	Lolland	

Kommune	derved	stiger,	har	vi	konfereret	med	vores	konsulent	på	området	Kjeld	Morel,	der	siger	
det	er	ok.	
	

• Da	flere	bestyrelsesmedlemmer	har	været	udsat	for	phishing,	er	vores	mailadresser	fjernet	fra	
hjemmesiden.	
	

• Vi	er	blevet	gjort	opmærksom	på,	at	der	er	en	person,	der	uden	at	have	lavet	aftale	med	grundejer,	
slår	græs	og	efterfølgende	sender	en	regning.	Regning	for	evt.	tvangsslåning	kommer	ALTID	fra	
grundejerforeningen.	



	

	

	
• Postkasserne	på	vestre	stamvej	er	rengjort,	og	dem	på	østre	følger	snarest.	

	
• Henvendelse	fra	medlem	vedr.	højfrekvent	lyd	fra	området	ved	mobilmasten.	Der	er	efterfølgende		

skruet	ned	for		“køling”	på	bokse	it	firma	har	stående	ved	siden	af	masten,	hvilket	forhåbentlig	
afhjælper	den	generende	lyd.	
	

• Fibernet	kommer	til	området.	
	

• Årets generalforsamling  udskydes til 9. oktober 2021. Til den tid er alle, der ønsker det, 
forhåbentlig blevet vaccineret.	Sæt	x	i	kalenderen.	Indbydelse	kommer	senere.	

	
	
	
	

Orientering	fra	kassereren	
	

• Regnskabet	for	2020	er	revideret,	godkendt	og	underskrevet.	
	

• Rolandsparken	har	betalt	deres	andel	af	udgiften	til	konsulent	Kjeld	Morel	ifm	sagen	om	det	
rørlagte	vandløb	gennem	udstykningen.	Intet	nyt	om	vores	klage	i	samme	sag.	
	

• Regnskab	følger	budget.	
	
	
Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
	

• Det	har	været	svært,	at	få	flere	firmaer	til	at	gi’	tilbud	på	en	evt	kommende	badebro,	da	
vindforholdene	er	vanskelige	og	kysten	forandrer	sig	utrolig	meget	i	løbet	af	en	sæson,	og	de	derfor	
ikke	kan	garantere	for	“normal”	holdbarhed.	Det	kan	sammenlignes	med	Vesterhavet	siger	de.		
Der	er	dog	et	enkelt	firma,	der	har	givet	tilbud	på	en	20	m	lang	bro,	hvilket	måske	ikke	engang	er	
nok	pga	bundforhold	mm.	Firmaet	fraråder	af	samme	årsag	både	en	bro	med	platform	og	en	
stationær	bro.	
Prisen	for	selve	broen	er	89.000	+	moms,	rækværk	10.000	+	moms	og	div	ca.	10.000	+	moms.		
Derudover	kommer	årlige	omkostninger	på	op/ned-tagning	af	firmaet	16.000	+	moms,	forsikringer,	
opbevaring	og	kørsel	frem	og	tilbage	mellem	opbevaringssted	og	strand.	
	

• Persondataloven	–	det	tages	op	på	årets	generalforsamling	9/10,	hvilke	persondata	på	medlemmer	
foreningen	har	og	hvor	længe	foreningen	opbevarer	disse.	

	
• Sct.	Hans	aften	–	bestyrelsen	står	ikke	for	selve	arrangementet,	men	tilbyder	at	være	tovholder.	

Håber	der	er	medlemmer,	der	har	lyst	til	at	være	med	til	at	arrangere	en	hyggelig	bålaften	på	
stranden.	Henvendelse	til	Bjarne	på	4010	2678	
	

• Lige	efter	Sct.	Hans	foretages	den	årlige	“markvandring”,	hvor	der	kigges	efter	væltede	træer,	
beplantning	der	rager	for	meget	ud	over	rabatterne	og	om	der	ligger	kvasbunker,	der	udgør	
brandfare.	Ligeledes	laves	liste	til	Boye	(bondemand)over	de	grunde,	der	skal	tvangsslås.	
	
	
	



	

	

	
Eventuelt		
	

• Forslag	til	opgradering	af	legeplads	modtages	stadig	gerne.	
	

	
	
Næste	bestyrelsesmøde	
	

• 26/6	hos	Bjarne	
	
På	bestyrelsens	vegne	Annelise,	sekr.	


